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ATA DE POSSE DE SUPLENTE DE VEREADOR NA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ - 10  PERÍODO LEGISLATIVO DE 
2022. 

No terceiro (30)  dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), 
às ilhOOmin, nas dependências da Câmara de Vereadores de Missão Velha, 
Estado do Ceará, situada na Rua Padre Cícero, s/n, Centro, em obediências às 
regras previstas na Lei Orgânica do Município e Regimento Interno da Câmara, 
sob a Presidência do Vereador José Nairton Macêdo Costa reuniram-se 
solenemente com o Parlamentar José Divanildo de Andrade, para promover o 
compromisso e posse do citado Suplente de Vereador, convocado nos termos do 
artigo 88 do Regimento Interno e conforme foi manifestado e, em decorrência do 
pedido de licença da Vereadora Inácia Arrais de Alencar Silva-MDB. Após as 
formalidades regimentais, o Senhor Presidente convidou o Vereador a ficar de pé 
e prestar o compromisso de posse nos seguintes termos: "PROMETO 
CUMPRIR, DEFENDER E MANTER A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A 
DESTE ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E 
DESEMPENHAR COM PROBIDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO 
E PROMOVER O BEM-ESTAR COLETIVO", ASSIM O PROMETO". Após este 
ato, o Presidente da sessão solene, declarou José Divanildo de Andrade-MDB, 
empossado Vereador do Município de Missão Velha(CE) para exercer o mandato 
de legislador. Em seguida, verificado o cumprimento das formalidades legais deu 
por encerrada a solenidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
deu por encerrada a solenidade de compromisso e posse, da qual foi lavrada esta 
Ata, que vai devidamente assinada por todos os Srs. Vereadores presentes. 
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TERMO DE POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR JOSÉ 
DIVANILDO DE ANDRADE NO CARGO DE VEREADOR DESTE 
MUNICÍPIO 

AO TERCEIRO (30) DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS (2022) perante a Câmara Municipal de Missão Velha, Estado 
do Ceará, prestou o compromisso de cumprir com dignidade o mandato que 
lhe foi confiado, observando as leis do País, do Estado e a Lei Orgânica do 
Município, trabalhando pelo engrandecimento de nossa terra e tomou posse 
no cargo de Vereador do Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, o Sr 
José Dvanildo de Andrade, para qual foi eleito pela vontade popular na 
eleição realizada em 15 de novembro de 2020. 

Em cumprimento a Legislação vigente, foi redigida o presente TERMO DE 
POSSE que vai devidamente assinado pelo Vereador Presidente da Sessão 
Solene e pelo Parlamentar empossado. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 
em 03 de FEVEREIRO de 2022. 
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